
 
 

 

 

 

                                                                     Asunto: Se cita a Sesión Extraordinaria  de Cabildo  

 

 

 LIC. GILBERTO EDUARDO DEVORA HERNANDEZ                                                           

PRESIDENTE MUNICIPAL                                                                                                       

Presente                                                                                                                                                                    

                                             Con fundamento en lo dispuesto por los Artículos 41 y 42 de 
la Ley Orgánica del Municipio, 37, 38, 40 y 41 del Código Municipal Reglamentario, cito a 
usted a la SESION  EXTRAORDINARIA  DE CABILDO a celebrarse en la Sala de 
Cabildo de esta Presidencia Municipal, en punto de las 15:00 horas del día 12 de 

Agosto del 2016, bajo el siguiente: 

 

O  R  D  E  N    D  E  L    D  I  A 

 

1. Lista de asistencia y declaración del quórum 
2. Lectura del Orden del día y aprobación del mismo en su caso. 
3. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la 

Comisión de Hacienda,  referente a “Las modificaciones correspondientes al 
Mes de Enero de 2016”, que presenta la C.P. Ma. Elena Bonilla Ceniceros, 
Directora General de Finanzas y Tesorería. 

4. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la 
Comisión de Hacienda,  referente al “Informe de Obras y Servicios Públicos 
correspondiente al Mes de Enero de 2016”, que presenta el Ing. Francisco 
Javier Hernández Ramos, Director de Obras y Servicios Públicos. 

5. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la 
Comisión de Hacienda,  referente al “Informe de Ingresos y Egresos 
correspondientes al Mes de Enero de 2016”, que presenta la C.P. Ma. Elena 
Bonilla Ceniceros, Directora General de Finanzas y Tesorería. 

6. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la 
Comisión de Hacienda,  referente a “Las modificaciones a las partidas 
presupuestales correspondientes al Mes de Febrero de 2016”, que presenta 
la C.P. Ma. Elena Bonilla Ceniceros, Directora General de Finanzas y Tesorería. 

7. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la 
Comisión de Hacienda,  referente al “Informe de Obras y Servicios Públicos 
correspondiente al Mes de Febrero de 2016”, que presenta el Ing. Francisco 
Javier Hernández Ramos, Director de Obras y Servicios Públicos. 

8. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la 
Comisión de Hacienda,  referente al “Informe de Ingresos y Egresos 
correspondientes al Mes de Febrero de 2016”, que presenta la C.P. Ma. Elena 
Bonilla Ceniceros, Directora General de Finanzas y Tesorería. 

 

9. Análisis, discusión y en su caso aprobación, referente a la “Firma del 
Convenio de Colaboración para la Organización  de los Festejos 
Conmemorativos del 462 Aniversario de la Fundación del Real de Minas de 
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Fresnillo, que presenta el Lic. Gilberto Eduardo Devora Hernández, Presidente 
Municipal de Fresnillo. 

10. Análisis, discusión y en su caso aprobación, para otorgar un poder con 
clausula especial, al C. Lic. Luis Enrique de la Torre Sandoval, para la 
implementación de acciones necesarias tendientes a la recuperación por la vía 
judicial de los aspectos legales en la prestación de servicios financieros por la 
cantidad de $2,345,000.00 (Dos millones trescientos cuarenta y cinco mil pesos 
00/100 M.N.) mas anexidades legales en contra de Banco Santander, S.A. 
Institución de Banca Múltiple, Grupo Financiero Santander. que presenta el Lic. 
Gilberto Eduardo Devora Hernández, Presidente Municipal de Fresnillo. 

11. Clausura de la Sesión. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

A  T  E  N  T  A  M  E  N  T  E                                                                                       
“ SUFRAGIO EFECTIVO, NO REELECCIÓN”                                                                          
Fresnillo, Zacatecas, a 12 de Agosto del 2016                                                                          

EL PRESIDENTE MUNICIPAL 

LIC. GILBERTO EDUARDO DEVORA HERNANDEZ. 


